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1. Вычислите угол МОС:
если угол BON =94, а угол AOD =40
Ответ: 126
2. Вычислите угол МОА:
если угол BОN=101, а угол AОD=51
Ответ: 50
3. Вычислите угол ВОM:
если угол DОA=46, угол CОN=54
Ответ: 80
4. Вычислите угол ВОA:
если значения угла BON=107, значения угла MOA=58
Ответ: 131

	Вариант 723
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1. Вычислите угол МОС:
если угол BON =110, а угол AOD =53
Ответ: 123
2. Вычислите угол МОА:
если угол BОN=100, а угол AОD=48
Ответ: 52
3. Вычислите угол ВОM:
если угол DОA=55, угол CОN=54
Ответ: 71
4. Вычислите угол ВОA:
если значения угла BON=118, значения угла MOA=64
Ответ: 126
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1. Вычислите угол МОС:
если угол BON =119, а угол AOD =53
Ответ: 114
2. Вычислите угол МОА:
если угол BОN=116, а угол AОD=64
Ответ: 52
3. Вычислите угол ВОM:
если угол DОA=61, угол CОN=48
Ответ: 71
4. Вычислите угол ВОA:
если значения угла BON=113, значения угла MOA=50
Ответ: 117


	Вариант 245
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1. Вычислите угол МОС:
если угол BON =113, а угол AOD =46
Ответ: 113
2. Вычислите угол МОА:
если угол BОN=115, а угол AОD=49
Ответ: 66
3. Вычислите угол ВОM:
если угол DОA=54, угол CОN=45
Ответ: 81
4. Вычислите угол ВОA:
если значения угла BON=110, значения угла MOA=48
Ответ: 118
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1. Вычислите угол МОС:
если угол BON =116, а угол AOD =57
Ответ: 121
2. Вычислите угол МОА:
если угол BОN=108, а угол AОD=47
Ответ: 61
3. Вычислите угол ВОM:
если угол DОA=50, угол CОN=53
Ответ: 77
4. Вычислите угол ВОA:
если значения угла BON=111, значения угла MOA=54
Ответ: 123

	Вариант 367
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1. Вычислите угол МОС:
если угол BON =113, а угол AOD =44
Ответ: 111
2. Вычислите угол МОА:
если угол BОN=108, а угол AОD=52
Ответ: 56
3. Вычислите угол ВОM:
если угол DОA=52, угол CОN=59
Ответ: 69
4. Вычислите угол ВОA:
если значения угла BON=100, значения угла MOA=47
Ответ: 127
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1. Вычислите угол МОС:
если угол BON =94, а угол AOD =40
2. Вычислите угол МОА:
если угол BОN=101, а угол AОD=51
3. Вычислите угол ВОM:
если угол DОA=46, угол CОN=54
4. Вычислите угол ВОA:
если значения угла BON=107, значения угла MOA=58
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1. Вычислите угол МОС:
если угол BON =110, а угол AOD =53
2. Вычислите угол МОА:
если угол BОN=100, а угол AОD=48
3. Вычислите угол ВОM:
если угол DОA=55, угол CОN=54
4. Вычислите угол ВОA:
если значения угла BON=118, значения угла MOA=64
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1. Вычислите угол МОС:
если угол BON =119, а угол AOD =53
2. Вычислите угол МОА:
если угол BОN=116, а угол AОD=64
3. Вычислите угол ВОM:
если угол DОA=61, угол CОN=48
4. Вычислите угол ВОA:
если значения угла BON=113, значения угла MOA=50
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1. Вычислите угол МОС:
если угол BON =113, а угол AOD =46
2. Вычислите угол МОА:
если угол BОN=115, а угол AОD=49
3. Вычислите угол ВОM:
если угол DОA=54, угол CОN=45
4. Вычислите угол ВОA:
если значения угла BON=110, значения угла MOA=48
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1. Вычислите угол МОС:
если угол BON =116, а угол AOD =57
2. Вычислите угол МОА:
если угол BОN=108, а угол AОD=47
3. Вычислите угол ВОM:
если угол DОA=50, угол CОN=53
4. Вычислите угол ВОA:
если значения угла BON=111, значения угла MOA=54
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1. Вычислите угол МОС:
если угол BON =113, а угол AOD =44
2. Вычислите угол МОА:
если угол BОN=108, а угол AОD=52
3. Вычислите угол ВОM:
если угол DОA=52, угол CОN=59
4. Вычислите угол ВОA:
если значения угла BON=100, значения угла MOA=47
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